
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE
DES HAUTES-LAURENTIDES

COMITÉ DE PARENTS

PROCES-VERBAL de la séance ordinaire du comité de parents du Centre de services scolaire des
Hautes-Laurentides tenue le mardi 10 février 2026 à 17 h 30, à la salle de la Lièvre du centre
administratif ainsi qu'en Teams.

PRÉSENCES

Aubry, France (vice-présidente)
Berthelet, Julie
Desjardins, Cynthia
Labelle Boucher, Jessica
Lamarche, Valérie
Nolet, Emilie

Tessier, Vanessa

Ecole Polyvalente Saint-Joseph
Ecole des Trois Sentiers
Ecole Saint-Eugène
Ecole du Val-des-Lacs

Ecole Jean-XXHI et Sacré-Cœur et CCSEHDAA
Ecole de Ferme-Neuve et des Rivières
Directrice du Service des ressources éducatives

ABSENCES

Gagnon, France (présidente)
Sauriol, Katie
Alain-Jeanson, Nicolas

Caron, Natacha

Ecole de la Madone et Carrière
Ecole du Méandre

Ecole aux Quatre Vents
Ecole de la Lièvre-Sud

INVITÉS

Il n'y a pas d'invités.

l. OUVERTURE DE LA SÉANCE

Le quorum est constaté.

France Aubry anime la rencontre. La séance est ouverte, il est 17 h 35.

^ Secrétariat:

La prise de notes de la rencontre sera effectuée par Vanessa Tessier.
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2. MOT DE BIENVENUE

France Aubry souhaite la bienvenue aux personnes présentes pour cette 3e rencontre de

l'année. Etant donné la démission de la présidente, France s'occupera de l'animation.

3. PAROLE AU PUBLIC

Il n'y a aucun public.

4. DÉMISSION DE LA PRESIDENTE

France Aubry annonce la démission de la présidente. Une carte lui sera acheminée pour la
remercier de ses bons services.

P2468-26 II est proposé par Emilie Nolet que France Aubry assure la présidence jusqu'à la fin du
mandat 2025-2026.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

5. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

France Aubry présente les points de l'ordre du jour.

P2469-26 II est proposé par Cynthia Desjardins que l'ordre du jour soit adopté comme présenté.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

6. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE DU 9 DÉCEMBRE 2025

Suivi au point 17 du procès-verbal :
Les parents échangent au sujet de l'utilisation des écrans ainsi que des discussions tenues à ce
propos dans les différents CE.

P2470-26 II est proposé par Cynthia Desjardins que le procès-verbal soit adopté comme présenté.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

7. CANDIDATURE POUR LE CONSEIL D'ADMINISTRATION

Aucune candidature reçue.

Nous nous questionnons sur le rôle du comité de parents dans la suite des choses.
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8. DÉSIGNATION D'UN NOUVEAU PARENT AU COMITÉ CONSULTATIF DES
SERVICES AUX ÉLÈVES HANDICAPÉS OU EN DIFFICULTÉ D'ADAPTATION OU
D'APPRENTISSAGE (CCSEHDAA)

Nous choisissons la candidature de Mme Mélanie Marier Beaulieu qui provient du secteur de la

Rouge.

P2471-26 II est proposé par Julie Berthelet de confirmer la sélection de cette candidate.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

9. JOURNÉES DE LA PERSÉVÉRANCE SCOLAIRE (16 AU 20 FÉVRIER 2026)

La marche aura lieu officiellement le 18 février à Mont-Laurier et Rivière-Rouge. Plusieurs autres
activités seront organisées selon les écoles.

Un parent souligne que la marche comporte plusieurs défis liés à la température ainsi qu'au
moment de l'année et de la journée.

10. PÉRIODE D'ADMISSION ET D'INSCRIPTION

Vanessa informe les parents que la période d'admission et d'inscription est terminée.

11. POINT DE CONSULTATION DU CSSHL :

11.1 Changement bassin Lac-du-Cerf

Vanessa présente le nouveau découpage pour le secteur de Lac-du-Cerf : tous les élèves de la

municipalité fréquenteront désormais les écoles de Saint-Joseph (Lac-des-Ecorces, secteur

Val-Barrette) et de Saint-Gérard (Kiamika).

Un membre suggère d'informer les communautés concernées de ce changement pour assurer

une bonne communication et une transparence.

P2472-26 II est proposé par Valérie Lamarche d'appuyer la recommandation.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

12. GESTION DE LA PAGE FACEBOOK

Jessica utilisera le visuel du PREL pour faire la promotion de la Semaine de la persévérance
scolaire. France s'interroge sur la valeur ajoutée de la page Facebook. Nous réévaluerons en fin

d'année la pertinence de maintenir cette page. Un bilan des activités pourra également être réalisé.
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13. CONFÉRENCE DES PARENTS

France Aubry nous fait un suivi. Elle a discuté avec Claudia d'Élan Calac. Elle nous confirme
que c'est gratuit. Date à privilégier: avril ou mai. France a nommé le support que pourrait
apporter le CSSHL pour le contenu de la conférence. L'équipe Elan Calac nous recontactera pour
nous présenter une offre concrète.

Prochains pas :

l- Créer un sous-comité qui aura le mandat d'établir les modalités et la stratégie de
communication.

Membres du sous-comité : Valérie Lamarche, France Aubry et Cynthia Desjardins. La
première rencontre se tiendra en Teams le 23 février à 17 h 30.

Il est demandé que le CSS transmette le lien Teams à tous les membres du comité de parents,
accompagné d'un message explicatif concernant la tenue de ce sous-comité.

France Aubiy sera la responsable de ce sous-comité.

2- Faire une rencontre extra pour présenter les modalités et les stratégies de communication.

P2473-26 II est proposé par Jessica Labelle Boucher que France Aubry prenne la charge du sous-
comité.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

14. LES BONS COUPS DE NOS ÉCOLES

• Ecole de la IVIadone et de la Carrière :

Il n'y a pas d'OPP de formé cette année. Les parents sont tout de même disponibles pour

soutenir les diverses demandes d'appui aux classes.

• Ecole Saint-Eugène :

La soupe se poursuit. Les parents s'impliquent dans le transport de la classe de la pédagogie
nature. Un déjeuner de Noël a été servi par les membres de l'OPP.

• Ecole Jean-XXIII et Sacré-Cœur :

Une soirée cinéma a eu lieu en décembre.
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15. SUIVI DES DIFFÉRENTS SOUS-COMITÉS

15.1 Comité EHDAA :

La rencontre a eu lieu la semaine dernière. Etienne Chartrand est venu les entretenir sur le

processus du traitement des plaintes.

15.2 Comité FCPQ : Aucune nouvelle

15.3 Comité RCP-LLL : Aucune nouvelle

Etant donné le départ de France Gagnon, personne ne la remplacera cette année au sein de ces

deux comités.

16. PRÉOCCUPATION DES MEMBRES

Valérie Lamarche exprime son inquiétude concernant les élèves que nous avons de la difficulté à
scolariser. Les membres souhaitent obtenir un portrait de la situation actuelle des élèves en bris
de scolarisation ainsi que des actions mises en place.

France s'interroge sur l'implantation du vouvoiement dans les écoles. Les parents mentionnent

que l'initiative semble bien se dérouler, mais qu'il serait peut-être prématuré de l'appliquer au
préscolaire.

17. CORRESPONDANCE

• Offre de service Théâtre Parminou - conférence pour les parents

18. VARIA

Aucun varia

19. AUTRES SUJETS POUR LA PROCHAINE RENCONTRE

• Organisation scolaire

• Consultation : Services éducatifs dispensés dans les écoles

• La situation des bris de services au CSSHL
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20. LEVÉE DE LA SÉANCE

P2474-26 II est proposé par Jessica Labelle Boucher que la séance soit levée, il est 19 h 15.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

VICE-PRÉSIDENCE - «^ f-ev^^C-e v\~e^.

ck FfanK Aa^ri)
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